



Недавно в краснополянском вольере поселились два малыша — зубра: Мустанг и Мусвет, они единственные представители уже исчезнувшего с лица земли вида горных зубров. Ученым удалось искусственно селекционировать этот исчезнувший в начале прошлого века вид.

Когда же этих животных можно будет вынести из Красной книги? Тогда когда их численность живущих на воле чистокровных зубров достигнет до 3.000 особей.

По подсчётам, до того чтобы довести численность зубров до 3.000, необходимо ещё «всего-то» 150 лет...